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Учитель - тренер:
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2009 р.
Тема уроку: Як зробити внесок у боротьбу з ВІЛ / СНІДом.
Мета уроку: Надати учням інформацію про ВІЛ і СНІД, мотивувати їх поширювати цю інформацію у своєму середовищі. Розкрити значення термінів ВІЛ і СНІД. Вміти розпізнавати та аналізувати ситуації з ризиком зараження ВІЛ, та ситуації, в яких ризику ВІЛ- інфікування немає. Вміти оцінювати своє ставлення до проблеми ВІЛ/ СНІДу. Виховувати толерантне ставлення до людей, які живуть з ВІЛ.
Обладнання і матеріали: папір, олівці, фломастери, маркери, ножиці, скотч, клей, картки для оцінювання ризиків, червона стрічка, безпечні шпильки, м’які іграшки, плакат «Червона стрічка
Тип уроку:  урок - тренінг.

Хід уроку.

1. Організація класу.
1.   Привітання і повідомлення теми уроку.

2. Написати на дошці великими буквами у стовпчик: «ВІЛ» і «СНІД» і запитати учнів як розшифровуються дані абревіатури.
3. Об’єднання у три групи.
Руханка – об’єднання (за кольорами).

   Жовтий колір – як ВІЛ передається;

   Зелений колір – як ВІЛ не передається;

   Синій колір – як ВІЛ руйнує життя?

Висловлювання думок.

4. Вправа « Континуум.»

  Мета: самооцінка ставлення учнів до проблеми ВІЛ / СНІД.

Провести у класі умовну лінію. З одного боку стануть ті, хто вважає ВІЛ / СНІД серйозною проблемою, а з іншого ті, хто думає, що вона надто перебільшена.

Бажаючі висловлюють свою позицію.

5. Оцінка ризику ВІЛ – інфікування.

На трьох картках написати «Ризик високий», «Ризик низький», «Ризику немає».Набір карточок покласти написами вниз. Учні по черзі беруть картки і читають у голос, що там написано, оцінюють ризик і кладуть під відповідну групу ризику.
· Наступний етап: тренер запитує чи всі згодні з такою оцінкою ситуацій. Учні висловлюють і перекладають картки так, як вони вважають за потрібне.

· На слідуючому етапі тренер виправляє помилки, пояснює те, що учасникам не зрозуміло.

6. Слово вчителя.

Уявіть, що вас запросили до складання Декларації про права всього людства: дітей, дорослих, людей похилого віку, чоловіків і жінок, бідних і багатих, здорових і хворих.

Мозковий штурм «Права людини»
1. Учні пропонують ідеї, які записуємо на дошці.

2. Проаналізувати кожну і вибрати лише ті права, що задовольняють інтереси всіх соціальних груп.

3. Доповнити цей перелік правами що містяться у Загальній декларації про права людини і Декларації ООН про права дитини.

7.Рольова гра «У нього ВІЛ».
 Кожен учень обирає собі іграшку і визначають ролі іграшок: ВІЛ- інфікована, її колега по роботі, її сусід, її дитина, брат сестри, бабуся…Кожен з персонажів висловлює своє ставлення до ВІЛ- інфікованої (зачитують листи – звернення.)
8. Захист пам'яток про СНІД (домашнє завдання).

9.Виготовлення  червоної стрічки.
(Учні розповідають повідомлення про  виникнення та символіку червоної стрічки)

9.Підсумкове завдання.

Інформаційне повідомлення: « Життя з надією»
10.Завершення тренінгу.
Учні запалюють свічки і ставлять їх на плакат «Червона стрічка» на знак підтримки усіх, хто живе з ВІЛ, і як пам’ять про тих, хто помер від СНІДу.   

